(BgE1—1)

RERFHRERMBES GRS SEEHEE (BER)

. — . N = 4
HEAER Hitss : SHEEHEE LS RTEAR 0 o
EEHE g BT REERE | MBS | TS
1 |BEZ0AT - BHIL D * T MEfpe B 2175, 500 275, 500 206, 625
7RSS - BB 5EE| 2 |BESKIIEE 187, 250 187, 250 138, 063
3 |BRAERE 138, 700 138, 700 103, 950
4 |ZPET e HEEEE 200, 000 200, 000 150, 000
4 ZEL-FOE-HE| 5 | FBECEE 26, 000 26, 000 19, 500
BT 5% 6 IRREDY 79, 500 79, 500 59, 625
T | FELARHFE 120, 000 120, 000 90, 000
8 |FRAEEMEKREE 70, 000 70, 000 52, 500
9 |HES 410, 800 410, 800 308, 100
v B4k - fEEE - B | 10 [Shvh VB 158, 000 158, 000 70, 000
BT AFEE 11 |Shdb sk 192, 000 192, 000 144, 000
12 [FfbE3 51,910 51, 910 38, 932
13 |EEmEREY—E X 985, 200 985, 200 607, 800
14 [HASREZEHE (Wi - KoB) 72, 600 72, 600 54, 450
T Ik RAE—Y 15 |EEFEL— L 117, 600 117, 600 35, 405
BT EE 16 |V —F—&m - RIMEE 88, 200 88, 200 28, 650
* FOMOEE
EE #| o ——— | 3,173,260] 3,173,260| 2,107,600
EE - ——— | 500,000 500, 000 500, 000

KREEE I RA I HE G T




(B2 — 1)
KRR REXMIBIEE HBRSFHEEXNITEE (BER)

EE . SF4EE Hifa4 . =8 E H-3< Y ETEES
(A7 - [)
IR ¥ H
(D+) 3, 673, 260 (@+D+E) 3, 673, 260
e A)
E B & %8 K A N B
EEVE B4 (a) + (b) 2,107,600 |KRBRFKRIEXMIBESHHESHENE (EBHE)
BEEMBE 500, 000 |KBRH AT RHBIEE SRS GEE )
EEA 587,400 | (B#k2-2) (BU#k2-3) &M
Hhis & & 478,260 | (BI#&2-2) (RI#E2-3) &
MENA 0 | (BUfE2-2) (BIfK2-3) 88
AT RS 0 | (BI#E2-2) (BUMK2-3) W
= #F—-O 3, 673, 260
Z DDA —@ o[
(X H)
<JEEhE >
5 BT Y4
AN I N ) e
'R K st | wrene |Teowan | PO
IEIZE 4285 (b)
WwEE 50, 000 26, 250 0
RIEE 404, 700 208, 272 0
E e 0 0 0 |mzvHEsmk
e |ESEBAE 0 0 o | CEz-2)
i & |EsmnE 464, 900 348, 750 0
Z DR E 2,253,660 |1,502, 578 21, 750
HEEXRE  AF—O | 3,173,260 |2, 085, 850 21, 750
ZDMOZH—@ 0 |
<BEBEE>
EEE—-O 500, 000 500, 000 (RIfk2-3) HHB
Eﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁiﬁgi@ 66.1% | (NELE 2 6720 F41 0 $80)




